Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 06 - Edição 1391

publicação.

Segunda-feira, 03 de agosto de 2020

PORTARIA

PORTARIA Nº 58 / 2020

DISPÕE SOBRE EXPEDIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE NO DIA 07/08/2020.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, Vereador Rodrigo Otávio de Oliveira Modesto, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO as comemorações do Dia do Senhor Bom Jesus, Padroeiro da cidade, que será comemorado no dia 06/08/2020, quinta-feira, expede a seguinte

PORTARIA

Art. 1º Não haverá expediente na Câmara Municipal de Pouso Alegre no dia 07 de agosto de 2020, sexta-feira, retornando às atividades administrativas normais no dia 10 de agosto de 2020.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua

Registre-se e Publique-se.

Câmara Municipal de Pouso Alegre, 31 de julho de 2020.

Rodrigo Otávio de Oliveira Modesto
PRESIDENTE DA MESA

ATO DE RATIFICAÇÃO

ATO DE RATIFICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO 04/2020

No cumprimento do artigo 26, *caput*, da Lei 8666/93 e suas alterações, e conforme justificativas técnicas e jurídicas contidas no Processo de Compras PRC 93/2020, **RATIFICO** a **DISPENSA DE LICITAÇÃO** Nº 04/2020, com base no art. 24, XVI, da lei 8.666/93, em favor da **SECRETARIA DE EDITORAÇÃO** E **PUBLICAÇÕES** – **SEEP** do Senado Federal, inscrita sob o **CNPJ** nº 00.530.279/0005-49, no valor de **R\$ 7.500,00** (sete mil e quinhentos reais), referente à aquisição de 1.500 (mil e quinhentos) exemplares da obra "**CONSTITUIÇÃO EM MIÚDOS I**", a **R\$** 5,00 (cinco reais) cada, a serem distribuídos para diversas entidades, visitantes e alunos da rede municipal de ensino de Pouso Alegre, para divulgação do trabalho da Escola do Legislativo Professor Rômulo Coelho.

Pouso Alegre, 28 de julho de 2020

RODRIGO MODESTO PRESIDENTE